



KINJE OD ŽENE LIDERKE

Je da bude majka, profesionalac u poslu



Foto: Dejan Lopičić

čili kući da sam samopouzdana, da imam pokretačku snagu, da se samopoštujem, da stalno učim, da ocjenjujem, ali i da me drugi ocjenjuju i da volim ljude i brinem o njima", naglasila je Đukanović.

Svoju inspirativnu priču Đukanović je, kako je rekla, posvetila majci koja ju je naučila da bude humana i ocu koji ju je naučio da je blagost snaga.

"Sve žene u mojoj porodici su bile veoma jake, moja majka, moje bake, moje dvije tetke. Među njima takvim sam rasla, stasavala, divila im se, imala otpor prema njima, slušala ih, rušila ih. Ali, važnu ulogu za čitav moj život i moju stabilnost dugujem ocu", kazala je Đukanović. On joj je ostavio i prezime koje joj je, odgovorila je na pitanje prisutnih, bilo velika prednost u gradnji karijere, "jer je Radovan Đukanović bio čovjek koji nikada nije rekao ružnu riječ".

"Moj brat je moj brat i imam dva. Mladi mi je najstarije dijete, a drugi je pravi brat. I ja sam njemu prava sestra iako nisam član DPS-a. Razumijemo se u dvije riječi, dvije rečenice. Ponosna sam na svog brata", kazala je Đukanović, objasnivši da su je iz partije izbacili na drugoj godini studija.

Dvije strane medalje uticaja na javno mnjenje

Pjevačica Ceca Ražnatović, njena kćerka Anastasija, Stanija, Soraja, modne blogerke... po zastupljenosti u medijima i prepoznatljivosti, smatra novinarka Tatjana Vojtehovski, kreiraju javno mnjenje, odnosno generaciju koja raste potpuno politički i društveno nezrela.

"To je nešto što je danas najviše zastupljeno u medijima, a ako me pitate da li nešto je najviše zastupljeno u medijima ima i najveći uticaj neću imati odgovor. Ja to ne znam", kazala je Vojtehovski na panelu Žene i karijera u javnom životu "Moć i odgovornost uticaja na javno mnjenje".

Novinarka RTCG Isidora Šoć saglasna je sa njom, ali, kako ističe uvijek postoji bogata ponuda na drugoj strani.

"Možda je dobro što imamo mogućnost izbora. Iako preovladavaju imenovane vjerujem da postoje žene koje mogu da budu dobri uzori, i u ovoj sali ja ih vidim dosta. Svako neka bira šta mu više odgovara", istakla je Šoć.

Vojtehovski, kako je podsje-

tila, upravo završava drugu sezону emisije u kojoj do sada nije gostovao niko ko je poznat, a uprkos tome po gledanosti je uvijek bila u Top 10.

"Biram teme koje su važne i sagovornike koje smatram kompetentnim. Kada sjedite u studiju sa roditeljima čije su dijete u osnovnoj školi u Nišu osam mjeseci u kontinuitetu tukli, a njegovi roditelji su se žalili i direktoru i pedagogu i psihologu i razrednom starješini i zaštitniku građana, zaštitniku prava, pisali su i Unicefu moleći da neko zaštiti njihovo dijete, onda dobro znate da njihova bol nije samo njihova nego da je i moja. I moja je odgovornost. Aleksa je imao 14 godina kada se ubio. Skočio je sa terase jer više nije mogao da trpi vršnjačko nasilje. Moja je odgovornost", podsjetila je Vojtehovski koja je inicirala izradu Aleksinog zakona u Srbiji koji predviđa strožije kazne za maloljetne delinkvente, njihove roditelje i odgovornost prosvjetnih radnika. Na taj način je, kako je istakla, ona uticala na javno mnjenje.



Majke iz Rožaja ispred Zavoda za zapošljavanje u ovom gradu

MAJKE IZ ROŽAJA PRIJETE

Rješenja ili blokada saobraćajnice ka Kosovu

Ako ne dobijemo danas pozitivna rješenja, u ponedjeljak ćemo izaći sa svojom djecom i porodicama na saobraćajnicu koja povezuje Crnu Goru i Kosovo i blokirati je dok nam ih ne izdaju, poručile su majke iz Rožaja koje nijesu ostvarile pravo na doživotnu naknadu. One protestuju posljednjih dana jer je, kako tvrde, neko u Zavodu izgubio dokumentaciju koja dokazuje da su se petnaest i više godina javljale na Biro. To su, međutim, iz Zavoda demantovali, tvrdeći da provjeravaju predmete i da će u narednih nekoliko dana uvjerenja o dužini čekanja na evidenciji dostaviti Centru za socijalni rad.

"U ponedjeljak ćemo radikalizovati proteste i ići ćemo ako treba još dalje sa radikalizacijom protesta, ali nećemo do-

zvoliti da nas više niko ugrožava i laže, da nas diskriminiše. Mi samo tražimo svoja prava, koja nam zakonom i Ustavom pripadaju", poručile su majke u saopštenju.

One dodaju da je žalosno što ih, do sada, nijedna NVO koja se bavi pravima građana nije podržala, te da im se čini "da su htjele da dijele pare, da bi se pojavilo na hiljade nevladinih organizacija".

"Treba svi zajedno da blokiramo saobraćajnicu i pokažemo svima u ovoj državi da je prošlo vrijeme kada je sjever Crne Gore čutao. Više nema čutanja, tek će svi u ovoj državi da vide kolika je snaga građana na sjeveru i da više neće moći niko u ovoj državi da nas potceňuje i diskriminiše kao da smo građani trećeg reda", poručile su majke iz Rožaja. **Bo.P.**

POČELA PRVA BERBA U PLANTAŽAMA

Odličan rod breskve

Nedjelju dana ranije od uobičajenog roka u voćnjacima podgoričkih "Plantaža" počela je prva ovogodišnja berba breskve. U Plantažama očekuju odličan rod, od oko 850 tona breskve.

Direktor vinogradarsko-voćarske proizvodnje "Plantaža" **Duško Kankaraš** kaže da su vremenske prilike ove godine išle na ruku odličnom rodu breskve.

"Breskva je, najprije, imala dosta vlage a sada, u fazi zrenja, dobila je sunce, što joj izuzetno pogoduje. Biće ovo jedna od boljih berbi", kaže Kankaraš.

Neće biti nikakvih problema s plasmanom ovogodišnjeg roda breskve, kaže Kan-

karaš, jer je za čitav rod obezbijeđeno tržište.

"Sve što rodi biće i prodato, jedna trećina na domaćem, druga na tržištu Srbije, a treća u Hrvatskoj. Za početak ovogodišnje berbe breskve Plantaže su angažovale oko 30 sezonskih berača, uglavnom iz Crne Go-

re. Narednih dana na taj broj biće znatno veći. Prvog dana berbe berači su, u prosjeku, brali po 50 gajbica breskve, a narednih dana računaju da će prosjek biti udvostručen. Cijena jedne gajbice ubrane breskve plaća se 18 centi, tako da se može ostvariti sasvim solidna zarada", kazao je Kankaraš za TVCG.

